

БРОДИТ

СРЕДЬ ГОР УРАЛЬСКИХ МЕДНОЙ ГОРЫ ХОЗЯЙКА

Бакийковская библиотека пригласила учащихся Усть-Манчажской школы в литературное путешествие, посвященное 145-летию со дня рождения П.П. Бажова. Ребята познакомились с биографией и творчеством уральского сказителя, встретились с самой Хозяйкой Медной горы, которая провела викторину по сказке «Серебряное копытце».

ИЗОБРЕТАТЕЛИ,

ВСЕ ВЫ В ДУШЕ ФАНТАЗЕРЫ-МЕЧТАТЕЛИ

В Сажинской школе состоялся праздник юных гениев, посвященный Дню детей-изобретателей, который отмечается 17 января. В этот день родился политический деятель и изобретатель Бенджамин Франклин, который в 12 лет изобрел ласты для плавания, надевающиеся на руки. А сажинские «Орлята» присоединились к Всероссийской акции «Я – изобретатель» и устроили мастер-класс по изготовлению органайзера из старых дисков и отрезков ткани.

ИХ 900, НОЧЕЙ У ЛЕНИНГРАДА, НЕМЫХ ОТ ХОЛОДА

И ГОЛОДА, НОЧЕЙ

26 января в Манчужской школе активисты «Движения Первых» провели торжественную линейку, посвященную 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и присоединились к всероссийским акциям «Блокадный хлеб» и «Блокадная ласточка». Глава территории А.В. Кустов, председатель Совета ветеранов С.А. Лукоянов и я, как руководитель общественного движения «Манчужцы - родному селу» посетили на дому ветерана Великой Отечественной войны - блокадника А.В. Пахомова и вручили ему Почетный знак «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Татьяна КОСТЫРЕВА